

油尖旺區議會  
社區建設委員會

## 建議盡快改善大角咀市政大廈室內空調溫度過低情況

### 背景

大角咀市政大廈集文娛、康樂及飲食於一身，自 2006 年啟用以來，此綜合性大廈深受市民歡迎，已成為不少居民生活之重要部份。

然而，隨著市政大廈使用率不斷上升，居民對市政大廈服務水平要求亦有所提高。近日我們收到居民反映，表示市政大廈 6 樓兒童遊戲室及游泳池等位置室內溫度時有過低情況，現九月下旬踏入秋天時分，天氣開始乍暖還寒，容易令家長、兒童及習泳等人士著涼，有適度調節相關室內位置溫度之必要。

### 提問及建議

1. 請問現時大角咀市政大廈量度室內溫度之方法及準則為何？如有居民提出溫度過高或過低情況，署方將如何處理？
2. 建議盡快改善市政大廈 6 樓兒童遊戲室、游泳池及其他相關位置空調溫度過低情況，並於大角咀市政大廈大堂及室內部份的公眾當眼地點設置溫度顯示器，方便公眾知悉溫度情況之餘亦有助作出添衣準備。

### 文件提呈

請康文署代表出席回應。文件提呈 2014 年 10 月 16 日油尖旺區議會社區建設委員會會議討論。

提呈人：劉柏祺、蔡少峰

2014 年 9 月 29 日